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Ritmundo speelt “afro latin music” en brengt aanstekelijke, dansbare muziek, waarbij de ruimte voor improvisaties zeker ook de (latin)jazzliefhebber zal aanspreken. De groep heeft al vele optredens verzorgd door heel Nederland op festivals en culturele dagen, op evenementen en manifestaties, in theaters en jazzcafé’s en op feesten en bruiloften. Met veel plezier wordt het zeer afwisselende repertoire uit Afrika en Latijns-Amerika vertolkt. 
Ritmundo heeft een intensieve manier van spelen, waarbij de muziek uit het puntje van de tenen komt. Daarbij laat de band, mede door de pakkende arrangementen van Wlady Podsada, de mooie Afrikaanse sound, de opzwepende Braziliaanse ritmes, de pakkende Caraïbische coro’s  en de prachtige Cubaanse melodieën uitstekend tot hun recht komen. Het plezier van samen musiceren slaat altijd over op het publiek.
De frontbezetting altsaxofoon en trombone, afgewisseld met zang maakt dat de band een heel eigen geluid heeft. De gitarist vlecht hier de mooiste gitaarlicks doorheen en de bassist ondersteunt het geheel met latin grooves. De drummer legt met stuwende kracht een stevige basis neer. 
Een greep uit de opmerkingen van het publiek:
“wat een te gekke band”

“goede muzikanten”

“staat als een huis”

“afwisselend repertoire”

“lekkere show hebben jullie gegeven”

“er hing een geweldige sfeer”

“ik heb mensen zien dansen, waarvan ik niet wist of ik ze ooit zou zien dansen”
“ik heb geweldig genoten van jullie optreden, fantastisch!”
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Boekingen en informatie: telefoon: 020 - 624 91 05
Website: http://www.ritmundo.nl 

E-mail: info@ritmundo.nl 
De bezetting:

Wlady Podsada - altsaxofoon, zang

Judith Willemsen - trombone, zang

Leslie van der Lek - gitaar, zang
Rein Bletz - basgitaar

Mirko Podsada - drums
